
Результаты анкетирования для родителей 

«Школьное питание глазами родителей» 
В рамках мониторинга «Школьное питание. Родительский контроль» проводилось 

независимое анонимное анкетирование родителей обучающихся ГКОУ «Волжская школа-

интернат» по вопросам школьного питания. 

Результаты анкетирования: октябрь 2022 г. 

 да нет затрудняюсь 

ответить 

не 

всегда 

/ 

иногда 

1 2 3 4 5 

Ваш сын (дочь) 

обедает в школе?  

48 0        

Если нет (не обедает), 

то по какой причине?  

0 

Удовлетворяет ли Вас 

система организации 

питания в школе? 

48 0 0       

Удовлетворены ли 

качеством 

приготовления пищи? 

48 0 0       

Нравится ли Вашему 

ребенку ассортимент 

блюд в школе? 

40 0  8      

Вас устраивает меню 

школьной столовой? 

48 0  0      

Если бы работа 

столовой Вашей 

школы оценивалась по 

пятибалльной системе, 

чтобы Вы поставили? 

    0 0 2 14 32 

Ваши предложения по 

организации питания в 

школе 

Разнообразить меню,  включить в меню больше фруктов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


